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ATA nº. 004 de 19 de Março  de 2024. 

 

Ao 19 (decimo nono) dias de Março de Dois mil e vinte e quatro 19.03.2024, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, AGENOR DA ROCHA CORREA, 

ELÇO DOMINGOS ALVES, JOSÉ MARIO ALIEVI e FABIO DA SILVA SOUZA.  - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 4° Sessão 

Ordinária de 2024, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 012/2024 de autoria DO VEREADOR RENE JOÃO SIDEGUM, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE TAPA BURACOS NA ESTRADA DA LINHA 

BARRO PRETO, QUE DA ACESSO A PROPRIEDADE DE ILGO HAMASCHITH, AO PESQUEIRO 

ÁGUAS CLARAS, DENTRE OUTROS”. -  INDICAÇÃO Nº 013/2024 de autoria DO VEREADOR 

FABIO DA SILVA SOUZA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL NA REGIÃO DA LINHA SÃO CARLOS, VÓ 

JOVITA FAZENDA 4A , NAGAMATI E ARAGUARI, EM GAUCHA DO NORTE”.  -  INDICAÇÃO 

Nº014/2024 de autoria DO VEREADOR FABIO DA SILVA SOUZA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE CRIAÇÃO DE UM PARQUE INDUSTRIAL E A 

ISENÇÃO DE IMPOSTOS POR UM DETERMINADO PERIODO ÀS EMPRESAS LEGALMENTE 

CONSTITUIDAS, QUE TENHAM INTERESSE DE SE INSTALAT EM NOSSO MUNICIPIO”. -  

INDICAÇÃO Nº015/2024 de autoria DO VEREADOR FABIO DA SILVA SOUZA, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VIABILIZAR UMA AREA PARA A 

CONSTRUÇAÕ DO PARQUE DE EXPOSIÇÃO, AGROPECUÁRIA, FEIRAS E EVENTOS EM 

NOSSO MUNICIPIO”.  -  INDICAÇÃO Nº016/2024 de autoria DO VEREADOR RONALDO 

DOS SANTOS RIBEIRO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

ISNTALAÇÃO DE PELO MENOS DOIS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS TIPO 

FAIXA DE SEGURANÇA ELEVADA) NA RUA MINAS GERAIS, NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA 

BEM ME QUER E GERVASIO, NESTE MUNICIPIO”. -  INDICAÇÃO Nº018/2024 de autoria 

DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE REFORMA DA PONTE DO CORREGO ANTA, NA COMUNIDADE SANTA 

LUZIA, NO ACESSO ÀS PROPRIEDADES DE ADÃO RODRIGUES, ZAPAROLI E OUTROS NESSE 

MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE’’. -INDICAÇÃO Nº019/2024 de autoria DO VEREADOR 

KANATO YALAPITI, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DE 

CONSTRUÇÃO DE UMA CASA DO MEL PARA A ALDEIA KUIKURO, SITUADO NO TERRITÓRIO 
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 INDIGENA DO XINGU, NESTE MUNICIPIO’’. -INDICAÇÃO Nº020/2024 de autoria DO 

VEREADOR KANATO YALAPITI, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DE PATROLAMENTO DAS ESTRADAS INDIGENAS INICIANDO DA ENTRADA DO PARQUE 

INDIGENA DO XINGU PASSANDO PELA ALDEIA UTAWANA, ALDEIA MEHINAKO, ALDEIA 

AWETI, ALDEIA SÃO JORGE, ALDEIA PALLUSHAYU E ALDEIA SAIDÃO, NESTE MUNICIPIO’’. 

-INDICAÇÃO Nº021/2024 de autoria DO VEREADOR KANATO YALAPITI, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ABERTURA DA ESTRADA DE ACESSO A ALDEIA 

NYARAZUL, MUNICIPIO DE GAÚCHA DO NORTE’’. -MOÇAO DE APELO Nº001/2024 de 

autoria DO VEREADOR RONALDO DOS SANTOS RIBEIRO, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE URGENTE DE PATROLAMENTO DA ESTRADA NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE A BITUVERÁ ATÉ A PONTE DO RIO BATOVI, DIVISA DO MUNICIPIO 

COM PARANATINGA/MT’’. -  PROJETO DE LEI N° 003/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL que “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO PARA ATENDER DEMANDA DO MUNICIPIO, POR MEIO 

DE CREDENCIMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos 

Vereadores inscritos. – O vereador RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que nesse mês se completa 1 

ano que está como vereador e agradece o apoio de todos e diz que tentou fazer o seu 

melhor para atender a comunidade e fala um pouco de suas conquistas para o município 

de Gaúcha do Norte, e fala sobre alguns projetos futuros. Diz que que aqui na câmara 

aprendeu muito sobre gratidão e ingratidão, e agradece a todos os vereadores por tudo 

e fala um pouco de si. Agradece a quem o apoiou sempre e diz que trabalha por todos os 

munícipes e fala sobre as lutas que o vereador enfrenta. Sem mais, finaliza sua fala. -  O 

vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Parabeniza todas as indicações feitas e fala que todas são de muita importância 

para nosso município e explana um pouco sobre elas e fala sobre a necessidade de um 

Plano Diretor para o município e que sem ele muitas das indicações não podem ser feitas. 

Explana mais um pouco sobre algumas das indicações expondo seu ponto de vista. Fala 

sobre a importância de o executivo ter normas e regras urgentes para que os munícipes 

saibam quem pode ser beneficiado das casinhas populares, e frise que essas regras devem 

ser divulgadas para melhor entendimento da população. Sobre a contratação dos 

professores de educação física pede para que os mesmos reativem a hidroginástica com 

os idosos e coloca seu ponto de vista sobre. Sem mais, finaliza sua fala. -  O Vereador 

KANATO YAWALAPITI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Agradece todas as indicações que vêm sendo feitas na câmara e diz que nesses 3 anos as 
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 indicações de todos sempre foram bem aceitas e isso demonstra união entre os 

vereadores. Agradece ao prefeito e toda sua equipe pelos atendimentos. Pede ao prefeito 

e secretário de obras para olhar para a aldeia Nyarazul e que abram estrada para eles 

terem acesso para vir a cidade. Sem mais finaliza sua fala.  - Não tendo mais nada a tratar, 

o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida 

e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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